



Известная компания Gearbox Software выпустит шутер Borderlands для мобильной платформы от Apple iOS. Однако называться он будет не Borderlands, а Borderlands Legends. По сообщениям в официальном блоге кормпании новый проект увидит свет 31 октября. Как сообщили представители издательства Gearbox, Legends будет представлять собой нечто иное как смесь шутера от первого лица и стратегии с изометрическим видом. Героями новой игры станут персонажи первой части Borderlands: Мардекай, Лилит, Брик и Роланд. Вместе им предстоит отбиваться от атак бандитов и других злобных обитателей планеты Пандора.

Версия для Ipad обойдется желающим в 6.99 доллара, а для iPhone и iPod Touch на два доллара дешевле. Сведения о выпуске мобильной части Borderlands просочились в Сеть пару дней назад, однако представители компании эту информацию никак не комментировали. Сегодня же был объявлен официальный пресс-релиз. Первая часть шутера Borderlands вышла в 2009 году, а в 2012 Gearbox Software выпустили сиквел Borderlands 2. Оценка обоих проектов на Metacritic.com 89 баллов (для PC версии).

Хотите поиграть на компьютере в игры от Nintendo Wii? Просто [скачайте dolphin](#) эмулятор.